

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 121

Vineri, 25 mai 1990

4 pagini — 1 leu



○ privire spre oraș de sub arcadele vechiului bazar turcesc din Lipova.
Foto: M. CANCIU

Opinii de independent

Voi include în categoria de independent orice cetățean al țării, neînscris în vreun partid politic, care și-a exprimat liber votul la 20 mai 1990. După statistici aceștia sînt cîteva milioane. Orice om realist este îndreptățit să-și exprime o anumită doză de scepticism și neîncredere, dar nota dominantă este dorința de liniște, pace și colaborare.

Dar ce poate îndreptăți pe domnul Valentin Voicilă, candidat independent nereușit, la a conchide că toți cei care au votat cu Iliescu și F.S.N. ar dori reîntoarcerea la comunism? Este o ofensă adusă poporului român care a făcut Revoluția, ofensă adusă aceluiași popor care și-a ales liber reprezentanții.

Și cît de mult îi plăcea domnului Valentin Voicilă să spună: „Eu, care am făcut această Revoluție!” A fost și asta o ofensă la adresa celor mulți care au ieșit în stradă, pentru că Revoluția nu s-a înfăptuit pentru a da dreptul unor indivizi să-și atîrnie la gît tablita cu inscripția „Eron al Revoluției” și nici să le promită a purta în buzunar legitimație de REVOLUȚIONAR cu valabilitate nelimitată.

Cei mulți și anonimi de la T.O.I., care au mișcat din încremenire Aradul în 21 decembrie 1989, nu au compus propriul lor bocet care să conștientizească vîșnica lor prioritate, așa cum face domnul Valentin Voicilă.

Toți am cîștigat dreptul de a alege liber viitorul nostru și al țării, dar am mai cîștigat și dreptul la speranță!

Dar vehemența cu care contestă, ar fi fost aceeași da-

că domnul Valentin Voicilă ar fi intrunit sufragiile alegătorilor devenind senator?

Sînt convins că nu! Dar cît de mult îi place domnului Valentin Voicilă să facă apel la Dumnezeu, uitînd că acela care seamănă vînt va culege furtună!

S-a lansat pe „scena” politică a țării bîntuit, de angosă, ceea ce caracterizează o labilitate psihică și nicidecum o atitudine hotărîtă de om politic. Meru i se pare că va fi împușcat, considerîndu-se un lider, dar cine are nevoie de un nou martir, înainte de a dovedi reaua credință a cuiva?

Am fi nesinceri dacă nu am recunoaște că toți avem temerile noastre, dar înainte de a denigra vom pune umărul, înainte de a improșa cu noroi vom încerca să ne purificăm noi înșine, înainte de a împărășia venin vom propovădui concordia și nu vom semăna discordie și ură sub semnul credinței în Dumnezeu și al neîncrederii în semen. Nu vom nega, înainte de toate, buna credință a celor aleși prin voința poporului, și de ce nu, și a lui Dumnezeu.

Și încă ceva, am dori să fim anunțați care va fi data la care domnul Valentin Voicilă consideră că este necesar să iasă în stradă pentru o nouă Revoluție? Nu de alta, dar am vrea să vedem cu ochii noștri cine sînt „acei mulți” care îi împărtășesc fără rezerve ideile!

Ing. MARIAN IOAN,
Responsabilul Comisiei organizatorice a C.P.U.N. al municipiului Arad

Anunț

Redacția ziarului „Adevărul” Arad, B-dul Revoluției nr. 81 caută remizieri serioși — inclusiv pensionari, fără a le fi afectată pensia — pentru difuzarea zilnică a abonamentelor în municipiul Arad. Cei interesați sînt invitați la serviciul contabilitate la ziarului.

REDACȚIA

Correspondențe

De ce tinerii ?

Îndrăznesc să aștern pe hîrtie explicațiile pe care le-am dat unui ziarist occidental care a făcut un sondaj în lagărele de refugiați din Austria și Italia.

Între anii 1969 și 1989 sute de mii de români au încercat să aleagă libertatea, părăsind țara ilegal ori refuzînd să se mai întoarcă în țară.

Un sondaj arată că 85 la sută din românii refugiați erau între 18 și 35 ani.

La toate întrebările avea o singură declarație: „Plec din România, pentru că situația a devenit de nesuportat. Mincluna a devenit atît de folosită încît deși se vede că trăim la cel mai slab nivel, totuși ni se pretinde a aduce elogii și a slăvi conducătorii comunisti și sistemul lor”.

Metoda spălării creierului a fost folosită puternic, dar ea nu a avut efect asupra tinerilor ci numai asupra acelor mai în vîrstă, care imediat după instaurarea puterii comuniste după 1946 au fost supuși procesului de reeducare pe toate

dr. JEREMIAH
JURMA-WALKER,
din U.S.A., statul Florida

(Cont. în pag. a III-a)

TELEX

WASHINGTON 24 (Rompres). — Președintele interimar Ion Iliescu și ceilalți oameni politici care au obținut o victorie atît de categorică în alegeri vor trebui să îmbunătățească îngrozitoarele condiții economice ale României, pentru că, altfel, vor fi confrunțați cu aceleași nemulțumiri ce au dus la pieirea dictatorului Nicolae Ceaușescu — a declarat, potrivit agenției Associated Press, observatorul oficial al guvernului SUA la alegerile din România.

Succesul democrației în România va depinde de deschiderea și conținutul noului Constitutiv, de crearea unei prese libere și de accesul investițiilor externe ce vor crea locuri de muncă și vor favoriza economia — a afirmat el.

Carruthers — continuă Associated Press — s-a inclus printre cei cărora le-ar fi plăcut ca partidul de opoziție să se fi descurcat mai bine, spunînd că un echilibru de forțe politice este în mare st-

mulent pentru democrație.

El a vorbit însă cu afecțiune de primul ministru Petre Roman, declarînd că discuția „tele-a-tete” pe care a avut-o cu acesta i-a arătat că în România este în curs de realizare o îndepărtare de partidul comunist. Guvernatorul a afirmat că argumentul decisiv este răspunsul lui Roman la întrebarea lui legată de aspectele din vechiul sistem comunist pe care premierul ar dori să le mențină în noul regim. „El a spus nimic” — relevă Carruthers. „Nimic nu mai vrea să păstreze”.

● Un grup de studenți de la secțiile română și maghiară de la Institutul de teatru Szentgyörgy Istvan din Tirgu Mures au plecat joi la Budapesta. Vizita lor constituie momentul inaugural al unui program de activități asupra cărui s-a convenit cu ocazia Sminarului internațional de teatru care a avut loc la Budapesta în luna martie a acestui an. În esență, e vorba de stabilirea și consolidarea legăturilor de colaborare culturală cu țara vecină. (Rompres)

Către Redacția ziarului „Adevărul” Arad

Mulțumim Redacției ziarului „Adevărul” din Arad pentru obiectivitatea manifestată în publicarea materialelor de propagandă în campania electorală pentru alegerile din 20 mai 1990.

În speranța că și pe viitor vom avea o colaborare obiectivă și fructuoasă în lupta pentru o reală democrație, ORGANIZAȚIA PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC CREȘTIN ȘI DEMOCRAT ARAD.

Nerecunoștință ?!

Doamnelor, domnișoarelor și domnilor, cum oare nu ne-a venit ideea să propunem la președinția țării pe „marea noastră doamnă” cunoscută de la Cluj pînă la Washington, pentru marea intransigență, pentru iubirea poporului, pentru cinstea, siliiciunea feciorenică și puritatea sutetească. Părcă o aud cu vocea atît de specifică prin profunzimea, rezonanța și timbrul inimitabil declarînd într-un interviu acordat agenției Reuter „că se îndoiesc de corectitudinea alegerilor generale din țară, în pofida opiniei aprobatoare a Casei Albe”. Ca să vedeți, s-au dat și americanii cu Frontul. Ce încredere mai poți să ai în Casa Albă? „Doamna noastră” ca întotdeauna în ultimul timp ne deschide ochii. De ce n-am avea și noi un ochi meru treaz al națiunii, să putem dormi liniștiți. Am fi siguri că democrația ar învinge. Competența doamnei este în afară de orice bănuială. Și spiritul de sacrificiu, ajutorul oferit cu generozitate studenților, minerilor, muncitorilor, țărănilor, tuturor „fraților” — Să alergii la Timișoara, din Timișoara la București și apoi din nou la Cluj, să faci într-o zi mai multe greve ale foamei sînt performanțe. Ce mai, o adevărată luptătoare împotriva manipularii, care vede lim-

pede, ceea ce nu vede întreaga națiune română. Ce mai, oamenilor trebuie să le deschizi ochii, să-ți ridici la nivelul tău de înțelegere să le impui voința și, mai ales, convinsii ori nu, să te urmeze. Asta da, democrație.

Tot în declarația amintită „prima noastră doamnă” se îndoiește „că rezultatele după despușierea urnelor și a calculului pe computer sînt cele reale”, pentru că domnia sa „are sentimentul că în rîndul observatorilor nu s-au aflat specialști în ordinaoare și aici pot fi făcute multe fraude!” Să nu crezi dacă ne spune și o spune așa categoric „doamna noastră” care de la pensionare a devenit un așa competent om politic și în devenire specialist în calculatoare.

Cum să o credem pe cuvînt pe domnia sa, dacă un întreg popor are încredere în cei aleși. Ca român patriot cu dragoste de țară, de studenți, mineri, muncitori, țărani este oare permis să strecori suspiciuni, neîncredere, ură, să instigi la violență?

Ce păcat, puteam ajunge la nivelul Marii Britanii dacă ne orientăm mai bine și anume spre „doamna noastră”. Am fi avut și noi dacă nu donă doamne, măcar una în fruntea țării. Ce să mai zici de o asemenea nerecunoștință?

D. Z. CERNA

Sărbătorire tragică...

Evenimentul nu mai constituie o noutate. Tot Aradul știe că în după amiaza zilei de 21 mai, în piața UTA, a fost acis un om. Cu ajutorul poliției, care a acționat și de astă dată cu maximum de profesionalism și operativitate, am refăcut „filmul” evenimentelor. Vom relata, deci, succint, deslășurarea faptelor și anumite atitudini — unele laudabile, altele... dimpotrivă...

Deci, 21 mai, ziua în care de peste 1650 de ani creștinii îi sărbătoresc pe Sfinții Impărații Constantin și Elena, ziua în care toți Constantinii și toate Elenele își serbează onomastica și... „fac cinste”. A făcu cinste și un Constantin de la I.V.A. cu șase sticle de vin spumos cumpărat de la Alimentara. Cei cinstiți erau prieteni, colegi de muncă: Valer Dărău, maistrul la forjări, 50 ani, Aurel Moțoc, maistrul la turnătorie, 43 ani și Ioan Chiș, muncitor la turnătorie.

S-au așezat la o masă din grădina de vară a restaurantului Stadion (unde nu se servea la acea oră) și au închinat prieteneste, Constantin a plecat „avea musafiri acasă, iar cei trei au rămas. Între timp a trecut un grup de tineri care, probabil, sărbătoreșeră și ei un Constantin, și care au încercat să „facă curte” unei doamne de la o masă vecină. „Stilul” era însă de așa natură încât l-a îndignat pe cei trei — aflați și ei sub „presiune”. Altercația s-a încheiat fără urmări deosebite. Dar, atunci când cei trei „vagonari” se îndreptau

spre stația de tramvai, scandalul a relnceput. Cineva a avut inspirația să anunțe poliția...

— Eram de serviciu împreună cu maiorul Liviu Ursu — ne relatează căpitanul Ianko Andrei — când, la ora 20,15, am primit un telefon că la restaurantul Stadion e scandal. Cu toate că nu era ceva neobișnuit — asemenea evenimente au loc zilnic — în cinci minute am fost acolo. Bătaia se desfășura în fața magazinului tineretului. Cu toate că am strigat puternic: poliția! altercația a continuat. Erau două tabere de câte trei și în jur mai mulți spectatori. În timp ce alergam spre ei, unul, după ce a fost lovit, și-a prins capul cu mâinile și s-a rezemat de peretele magazinului. Atunci am văzut că unul avea un cuișit cu care-i lovea pe ceilalți. S-a repezit la cel rezemat și i-a înfipt cuișitul în spate. Victima era Valer Dărău care, la circa două minute, a decedat. Ceilalți doi colegi erau pe jos tăiați și et. Împreună cu un alt echipaj de poliție care ne venise în ajutor și cu sprijinul cetățenilor, i-am prins pe doi dintre ei. Reușise însă să dispară cel cu cuișitul. Un copil de circa zece ani ne-a spus că a intrat în căminul numărul 2 al muncitorilor constructori. Împreună cu mai mulți copii de 13-15 ani am organizat supravegherea întregului cămin. Peste circa zece minute a sărit de la etajul întâi și a luat-o la fugă spre Șega. A încercat să se baricadeze într-o curte. Am

forțat poarta și l-am prins. Se numește Florea Bulgaru, are 21 de ani, lucrează, din martie a.c., la I.A.C.M. și nu are un domiciliu stabil.

Acestea sînt faptele la care au asistat zeci de oameni. Poliția și-a făcut datoria cu prisosință, prințindu-i pe cei implicați în „conflict”. Justiția va stabili vinovăția fiecăruia. Dar, oare, nu putea fi prevenit acest omor? Răspunsul nu poate fi decit afirmativ, dacă cei care duc paharul la gură, înainte de a bea ar judeca cu capul și dacă opinia publică s-ar fi manifestat și-n prima fază a scandalului așa cum a făcut-o după omor. Cu toții dorim din tot sufletul să trăim în liniște și siguranță. Pentru a le avea nu e suficient ca numai poliția să acționeze prompt. Trebuie să creăm o puternică opinie de masă împotriva oricărui bețiv și scandalagiu, oameni — dacă-i putem numi oameni — care prin actele lor reprobabile aruncă o lumină proastă, de lipsă de civilizație asupra întregii noastre societăți.

T. PETRUȚI

În atenția candidaților pentru școala de șoferi amatori

Aducem la cunoștința celor interesați, că alți programarea cîi și examinarea psihologică a candidaților pentru Școala de șoferi amatori, se efectuează la Laboratorul de psihologie din cadrul I.J.T.L. Arad, începînd cu data de 01.06.1990, între orele 8-12. Precizăm că înscrierea candidaților pentru școlarizare se va face numai după efectuarea examenului psihologic.

CONVOCATOR

Conducătorii tuturor întreprinderilor care au formulat cereri de înscriere ca membri ai Camerei de Comerț și Industrie, sînt convocați, azi, 25 mai 1990, ora 11, în sala de ședințe nr. 70, a Consiliului Județean Arad, la prima adunare generală de constituire a camerei.

Șef secție reconstrucție dezvoltare
Ec. TĂNASE REMUS

viață curată, cinstită, liberă în țara sa și în casa sa.

România poate fi, și va fi, o a doua Elveție, o a doua Americă; pentru că tineretul și poporul ei nu se vor mai lăsa duși în cușca comunismului. Iată de ce tinerii au fost gata să se jertfească pe altarul libertății României viitoare.

Noi, cei de peste hotare, aducem cinstire tuturor acolora care și-au vărsat sîngele pentru ca țara noastră să fie iarăși în rîndul țărilor civilizate. Ne plecăm cu smerenie în fața mormintelor acolora, care prin jertfa lor, au deschis celor rămași un drum frumos, plăcut într-o țară minunată.

Pentru familiile care și-au pierdut pe cei dragi și din ai căror ochi lacrimile nu se termină, nu avem, nici o limbă, un vocabular care să le ușureze durerea. Ne rugăm ca singurul Dumnezeu, cel care a început, condus și finalizat această revoluție, să le mîngie inimile sfîșiate de durere.

De ce tinerii? Pentru că suferete lor nu pot fi alterate, viciate și nici idealurile lor călcați în picioare.

Linștea a fost destrămată cu violență

În scara zilei de 17 mai a.c., familia Olosz Iván și Agneta, din Chișineu Criș, a cîinat în liniște și, fără s-o știe, încă, pentru ultima dată împreună. Oamenii în vîrstă fiind, soțul, de 71 ani, soția, de 57 ani, s-au dus probabil devreme să doarmă, pregătindu-se, la fel, pentru o noapte liniștită. N-a fost să fie așa. În toată noaptea s-au trezit, speriați, înspăimîntați chiar, fiind agresați de niște indivizi care au pătruns prin efracție în locuință. Căutau lucruri de valoare și bani. Nemulțumiți cu ce au găsit la repezeală hoții i-au legat de două scaune începînd să-i bată cu săbîncie. „Bani! Unde sînt banii?” — repetau, lovindu-i pină i-au lă-

sat în nesimțire. Apoi, s-au încercat cu tot ce-au putut duce și au plecat. În urma acestei agresivități, Iván Olosz a fost internat de urgență la spital, unde a decedat în 22 mai. Cauza? Fracturi toraco-abdominale multiple și rîpătură de splină, în urma loviturilor bestiale care i s-au aplicat. Și iată, liniștea unei familii a fost destrămată neașteptat, cu violență.

Poliția și procuratura, care cercetează cazul în continuare, roagă pe cei care ar putea deține informații asupra acestei întâmplări tragice, să se adreseze poliției judiciare, pentru ca vinovății să poată fi pedepsiți cum se cuvine. **CRISTINA ALECU**

De ce tinerii?

(Urmare din pag. 1)

căile, ca: închisori, arestări, chingiuri, umilinte, deportări etc. Tineretul, născut și crescut după 1946, nu a putut fi încorporat în sistemul educativ ateu-comunist. În timp ce aparatul de indoctrinare comunistă lupta din răsuputeri să creeze tineri cu vederi comuniste, ei își făceau educația unei vieți libere, ascultînd programele de la posturile de radio Europa Liberă, Vocea Americii, Deutsche Welle și altele.

Riscul trecerii frontierelor, mai ales în Iugoslavia, a fost extrem de mare. Zeci de mii de tineri au fost uciși de grănicerii, care primeau permisiile pentru ispășirea de omori pe unul care încerca să fugă peste graniță. Propaganda comunistă în Occident spunea că toți acești tineri sînt răufăcători, persoane certate cu legele țării, infractori de drept comun.

De ce așa de mulți tineri? Regimul comunist, cheltuia enorm de mulți bani scriind în presa străină despre libertatea și fericirea tinerilor, adică a generației noi crescute în Ro-

mânia. Pentru persoanele care au gustat din viața de la Canalul Dunăre-Marea Neagră, deportarea în Bărăgan, anii de închisori de la Aiud, Jilava, Pitești ori simplele arestări, repetate în celele securității, toate acestea au fost suficiente pentru a-i reduce la tăcere și a-i face să capituleze, considerînd lupta pierdută cu forțele comuniste din România.

La un interviu un tînăr spunea: „Fug din țară pentru că nu am ce mîncă, pentru că s-a instalat o nouă sclavie: „sclavia modernă”. În această formă deși ești sclav, trebuie să strigi în gura mare că ești liber. Ești flămînd și trebuie să spui că ai de toate. Ba mai mult vrei să ajuți frații africani și din America Latină să se elibereze de asuprirea capitalistă”.

Anul 1989, luna decembrie a dovedit lumii întregi și a zguduit tot Occidentul, dînd dreptate acolora care, cu riscul vieții, întorceau spatele unui sistem tiranic. De ce tinerii? Acum înțelege o lume întregă și toți foștii factori ai educației comuniste că tineretul român este dorinț de

Garanțiile la autoturisme — simple formalități?

Mai mulți posesori de autoturisme reclamă faptul că la unitatea „Dacia-service”, se manifestă numeroase neajunsuri în efectuarea reparațiilor în perioada de garanție.

Aducînd la cunoștința conducerei unității nemulțumirile oamenilor, am aflat că, într-adevăr, în acordarea garanțiilor se ivesc greutăți legate în special de piesele de schimb. „Dacă înainte de Revoluție mai reușeam, de bine, de rău, să procurăm piese de schimb de la întreprinderea de autoturisme din Pitești, ne-a spus maistrul Traian Boc, cel ce s-a ocupat în ultimii ani cu aprovizionarea, acum e din ce în ce mai greu să primești cîte ceva. Este clar că întreprinderea producătoare nu este interesată să-și îndeplinească obligațiile asumate în legătură cu garanțiile”.

— De ce nu sînt suficiente piesele de schimb la noi în Arad?

— Nu numai la Arad lipsesc piesele de schimb, ci la fel stau lucrurile peste tot în țară. În acest timp găsești piese de schimb (de pildă seturi motor) suficiente în unele țări vecine, unde „turistii” români le oferă spre vînzare.

— Acestea sînt realități ale economiei centralizate, de tip socialist, în care interesul cetățeanului e pe planul al doilea. Totuși, oamenii au dreptul ca în timpul garanțiilor să beneficieze în mod gratuit de unele servicii: ce-i de făcut?

Să vedem ce ne răspunde dl. subinginer Gheorghe Vidu, șeful stației.

— Dacă la autoturismele

„Dacia” reușim să rezolvăm garanțiile într-o proporție mai bună, la „Oltecit” și mai ales la autoturismul de mic litraj produs în Timișoara, nu putem face aproape nimic. O soluție imediată de îndreptare a situației actuale nu vîd, dar în perspectivă cred că posesorii de autoturisme vor beneficia de serviciile la care sînt îndreptățiți numai atunci cînd fiecare întreprindere producătoare de autoturisme va deschide unități proprii destinate reparațiilor și reviziilor în perioada de garanție.

Întreprinderile noastre producătoare de autoturisme, a căror producție e atît de solicitată pe piața internă (mai puțin autoturism produs la Timișoara) nu sînt interesate, deocîndată, de asigurarea garanțiilor și, în consecință, nu vedem de ce și-ar bate capul cu reparațiile și reviziile propriilor produse vindute, fiindcă oricum marfa lor este căutată. Aceasta stare de lucruri — specifică economiei supercentralizate — poate fi dată peste cap numai de concurență. Cînd firmele românești vor fi concurate, în țară, de firme celebre din lume, cînd autoturismele „Dacia” vor sta nevîndute, abia atunci vor fi obligați producătorii noștri să ia măsuri pentru a-i convinge pe clienți de avantajele ce le au cumpărîndu-le produsele. Între aceste măsuri se numără, bineînțeles, și asigurarea în fapt a garanțiilor. Pînă atunci, însă, se pare că mai e mult.

ȘTEFAN TABULA

televiziune

Vineri, 25 mai

TVR

10,00 Actualități, 10,15 Robo-tron, 10,40 Roman foileton: „Tess” (reluare), 12,30 Muzica pentru toți, 13,15 Actualități, 15,00 Popas argentinian, 15,30 Știința azi, 15,45 Junii Brașovului, 16,10 Gong, 16,40 Glasul pămîntului, 17,10 Emisiune în limba germană, 19,10 Mica publicitate pe micul ecran, 19,15 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,15 Semnal, 20,30 Roman foileton: „Tess” (ultima parte), 21,55 Dosarele istoriei, 22,35 Actualități, 22,50 Gaudeamus.

Budapesta I

10,00 Știri, 10,05 Gimnastică, 10,10 Secole maghiare, 10,30 Documentar canadian, 11,00 Serial, 12,05 Știri, 17,40 Știri, 17,50 Muzică corală, 18,00 Vineri după-amiaza, 20,10 Poveste, 20,25 Anunțuri, Prezentarea programului, 20,30 Știri, 21,05 Teatru, 22,15 Panorama,

23,15 Opera de artă a săptămînii, 23,20 Parabola, 23,50 Cafeneaua, 0,45 Știri.

Budapesta II

18,00 Știri, tv 2, 18,45 Concurs, 19,00 Telesport, 19,25 Pentru copii, 19,45 Tv 2, 20,00 Film austriac, 22,00 Știri, 22,20 Tv 2, Concert, 23,10 La închiderea ediției, 23,55 Film canadian, 1,30 TV 2.

Belgrad I

9,20 Calendar tv, 9,30 Pentru copii, 10,00 Teleșcoală, 11,30 Știri, 11,34 Teleșcoală, 13,30 Știri, 13,40 În reluare, 14,45 Teleșcoală, 15,50 Știri, 16,00 În reluare, 17,30 Actualități maghiare, 18,00 Jurnal tv, 19,20 Invățănd, 19,20 Concurs, 19,40 Filme scurte, 20,30 Jurnal tv, 20,53 Sportul zilei, 21,00 Film, 22,00 Varietăți, 22,45 Jurnal tv, 0,00 Noapte bună.

Belgrad II

18,30 Știri, 18,35 Calendar tv, 19,00 Actualități din Zagreb, 19,20 În direct, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Film document, 21,50 Cavalcada, 23,00 Film.

Programul competițiilor sportive

● **FOTBAL.** Astăzi, vineri, 25 mai, ora 18, pe stadionul Vagonul, are loc meciul: Vagonul Arad — Gloria Bistrița.

● În divizia C, duminică, ora 11: Motorul Arad — Șoimii Lipova.

● **HANDBAL.** Astăzi, vineri, 25 mai, ora 17, la Sala poliventală se dispută meciul Strungul Arad — Electromureș Tg. Mureș (Div. A).

● **CICLISM.** Sîmbătă și duminică au loc întrecerile din cadrul „Cupei orașelor”. În prima zi, ora 9 — proba de contratimp pe șoseaua Arad—

Varlaș, iar duminică, ora 9,30 proba de circuit cu start și sosire în fața Palatului copiilor.

● **GIMNASTICĂ.** Sîmbătă și duminică, la sala C.S.S. faza de zonă a Campionatului republican de juniori.

● **BASCHE.** De astăzi pînă duminică la sala Decebal, faza de zonă a campionatului republican de junioare II.

● **RUGBY.** Astăzi, ora 16, pe terenul P.Z.: C.S.S. Gloria Arad — C.S.S. Suceava (Div. Iun.).

Ziarul „ADEVARUL” B-dul Revoluției 81, angajează prin concurs 2 contabili principali sau economiști cu vechime minimă de 3 ani în specialitate și vîrstă maximă 35 ani.



ANIVERSARI

21 de trandafiri roșii și un călduroasă „La mulți ani” pentru Flodica Mihoc din Mișca, îi urează soțul Nicu. (89105) Azi, fiind ginșa floare a vieții își deschide cea de a 2-a petală pentru tine Alin Mihut din Arad îi dorim copilărie frumoasă, succes sănătate și „La mulți ani!” îi urează mama și Romina. (89012)

VINZARI - CUMPARARI

Cumpăr Dacia 1310, an de fabricație 1987-1990, telefon 23737. (89066)

Vind plapumă de o persoană, costum bărbătesc, număr mare, telefon 35210. (890066) Vind casă în Sibătoni nr. 6. (88640) Vind matriță și planșă windsurf, telefon 31417. (88922) Vind mobilă combinată telefon 34932, după ora 16. (88775) Vind apartament ultracentral 3 camere, garaj, anexa, telefon 44725. (89147) Vind parabolică completă, telefon 960/61956. (89103) Vind Trabant 601 transformator 12 W, telefon 44193. (88996) Vind urgent convenabil apartament bloc 4 camere decomandate, etajul X mobilă bucatărie, dormitor, cort 4 persoane, aspirator, covor 2/3, cărți, obiecte casnice, telefon 47184. (88940) Vind Audi 100 TV Philips diagonală 71 cm, computer Commodore C 64 cu stație discuri, telefon 38107. (88959) Cumpăr apartament cu 2 camere, central sau Micălaça. Informații, după ora 18, telefon 37282. (89090) Vind casă cu grădină str. Conștiinței nr. 77, Aradul Nou. (89089) Vind mobilă lineret canapea și fotolii, pene pentru perne, telefon 64262. (89083) Cumpăr urgent aparat auditiv, telefon 37978. (89082) Vind CEC Dacia 1300 mai 1987 lei sau valută, telefon 49062. (89080) Vind CEC Dacia august 1986 Aro 243 diesel nerindicat executat mecanic germană și legalizată, telefon 69996, după ora 16. (89070) Vind set motor Dacia 1100, medicament „Artepacion”, Calea Armatei Roșii 3-11, scara E, ap. 11. (89069) Vind convenabil dormitor furnit nuc, telefon 11772. (89065) Vind ladă frigorifică 220 l Micălaça, bloc 317, scara A, ap. 6. (89064) Vind Fiat 850 mobilă bucatărie, dormeză, răcamen, dulap, toaletă, telefon 41089. (88871) Vind pic-up Tepla NC 430 cu corector RIAR și curele de schimb, telefon 45897. (88800) Cumpăr grădină loc de casă sau căsută cu grădină, Arad sau Ghiroa, pret modest, telefon 23695 orele 7-15. (8832) Vind micromotor aeromodelistic semicursieră nouă, lava 125 pentru piese schimb, telefon 12385. (88829) Vind Dacia 1300, fabricație 1975 stare bună, piața Veche nr. 19. (88826) Vind casă cu grădină în Vladimirescu, str. Vasile Roată nr. 117. Informații,

cinematografe

DACIA: Invincibilul Kung Fu. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. STUDIO: Vocile. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. Desene animate. Ora 10. MUREȘUL: Transport secret. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20. ARTA: Pentru clița dolar în plus. Seriile I și II. Orele: 9, 12, 15, 18. PROGRESUL: Un studio în

telefon 18913. (88815) Vind televizor color pal secam, telefon 36728, după ora 16. (88805) Cumpăr cureaua cremalieră cumpăr Zingher, telefon 40076. (88799) Vind un congelator 220 l cutie viteză și derivate piese pentru Opel Record 1700, telefon 35530. (88863) Vind rochie mireasă 42-44 și costum de mire alb 52 zilnic după ora 16 str. Săvișin, bloc 173, scara C, ap. 16. Micălaça. (88852) Vind Volga diesel, telefon 64925, după amiază. (88849)

INCHIRIERI

Doi băieți căutam garsonieră (camera) mobilată, telefon 12564, orele 16-21. (89081) Inchiriaz apartament 2 camere, gaz, zona Polivalentă, Arad, telefon 37890. (88982)

DIVERSE

Schimb catedră matematică din Oradea cu similar Arad. Telefon 33747. (89052) Familii Grozescu-Jurcan adeg mulțumiri personalului medical care au ajutat-o pe JURCAN ELENA în a-i allna suferințele, familiei dr. Miclescu, familiei dr. Storan, doamnei dr. Paitec, dr. Voineag, doamnei dr. Joart. (89075)

Caut o femeie cu o prezență, de ani 40 pînă la 45 ani fără probleme familiare pentru a se stabili definitiv în Italia. Vă rog telefonați la numărul 20347 de la orele 9-13; 15-20. (89097)

DECESE

Cu nespusă durere anunțăm decesul celei care a fost soția, mamă, soră, soacă și bunică MAIER CORNELIA. Odihnească-se în pace! Inmormintarea simbătă, 26 mai, ora 13 de la domiciliu str. Biruinței 5, Familiile Măier, Rațiu, Căprescu și nepoata Codruța (89164)

Cu adincă durere anunțăm incalzarea din viață a celui care a fost BORBILAU PETRU. Inmormintarea de 60 de ani. Inmormintarea are loc în 25 mai ora 17 din capela cimitirului Grădiște. Familia îndoliată. (89142)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Pios omagiu la împlinirea 40 zile de la moartea fulgerătoare a ing. Voicu Gheorghe. Comemorarea la catedrală, duminică 27 mai ora 12. Sotia. (890675) În 25 mai 1990 se împlinesc 5 ani de cînd a plecat dintre noi pe drumul de veci Băneș Lucretia născută Hegeșan fără să vrei ai luat cu tine bucuria, veselia și liniștea casei. Mi-a rămas dorul și durerea pe care timpul ce se scurge mi-le face tot mai grele. Dormi în pace. Sotul Ionel. (89078) Pios omagiu, neștearsă amintire jubilatului nostru ROȘU MIRCUL la un an de trecere în eternitate. Dumnezeu să-l o-

căutare a unei vedete. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Sandoakan. Orele: 17, 19. GRĂDIȘTE: Francois Villon. Seriile I și II. Orele: 16, 19. ÎN JUDEȚ

LIPOVA: Faleză de nisip. INEU: Jandarmul și jandarmiritele. CHIȘINEU CRIȘ: Hibernătuș. NĀDLAC: Succes Charlie. SINTANA: Noiembrie, ultimul bal. PECICA: Rochia albă de dantelă. CURTICI: Omul din Rio. SEBIȘ: Martori dispăruți. ȘIRIA: Rocky II. VINGA: Rocky II. PĪNCOTA: Jandarmul la plimbare.

dihnească în pace. Familia. (89109)

† Etern omagiu de prețuire și aducere aminte pentru Stioan Penru și Maria. Comemorarea în 25 mai 1990, ora 17 la catedrala ortodoxă. Familia Măcinic. (89116)

† Vechnică amintire celui care mi-a fost verișor MURARIU CORNEL de la a cărei dispariție fulgerătoare se împlinesc un an, miine 26 mai a.c. Lacrimi tristețe și flori pe tristol tău mormint. Dumnezeu să te odihnească. Felicia. (88981)

† Ne amintim și azi de dureroasa despărțire de cel ce ne-a fost unubit tată și distins soț NICOLA PAVEL VASILE păstrindu-l amintirea, presărăm pe tristol mormint floarea dragostei și recunștinței. Comemorarea duminică 27 mai ora 16 la cimitirul Pomenirea. Familia. (89038)

Tristă este și va rămîne ziua de 25 mai cînd se împlinesc un an de la moartea fulgerătoare a contabilului șef NICOLA PAVEL. Un pios omagiu din partea colectivului de salariați de la I. Avicola de Stat Arad. (855)

Un gînd pios de aducere aminte la împlinirea unei scurte perioade de la tragica dispariție a celei care a fost Jereghî Clădia (Coca) prietenele Felicia, Viorica, Jojo, Doina. (88861)

† Pios omagiu in amintirea celui care a fost soț, tată și bunică, COLARESCU TEODOR (TIBI). La împlinirea unui an de la trecerea în neîiință. Comemorarea la cimitirul Pomenirea duminică 27 mai ora 11. Familia îndoliată. (89056)

† Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor de la ICS Metal Chimice și Unitatea Agroindustrială Arad și tuturor celor care prin prezență lacrimi și flori au asistat la funeriile celui care a fost tată, bunice, frate, cumnat și unchi NICOLAE GHEORGHE. Fle-i jărina ușoară. Familia îndoliată. (89114)

Colegii de la Centru de Proiectare județul Arad sînt alături de familia arh. Darida Ioan greu încercată de tragica moarte a sotului dr. avocat Olosz Ivan. Sincere condoleante. (89136)

Colectivul Secțiilor Interne Spitalul Municipal este alături de dr. OLOSZ IUDITH în pierdere tragică a tatălui și dragii sincere condoleante. (89141)

Pioasă și tristă amintire la împlinirea a 3 luni cînd ne-a părășit prematur la numai 53 ani ființa de neînlocuit nepretuitul nostru soț, tată, fin Unc Ioan din Socodor. Familia îndoliată. (89146)

PARTIDUL ECOLOGIST-UMANIST DIN ROMANIA Fondat în Arad execută prin secția de specialitate foraj-fintint și lucrări de reparații în construcții, la prețuri avantajoase, în sectorul privat și de stat. Cei interesați se vor adresa la sediul partidului, telefon 12740.

C.A.P. ADEA

Vinde la licitație, în data de 15 iunie 1990, un tractor U 650. Informații suplimentare la sediul unității. (874)

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MESTESUGĂREȘTI ARAD

Incadrează doi șoferi. Informații suplimentare la sediul UJCM Arad, biroul personal învățămînt, str. Cloșca nr. 8, telefon 33178. (870)

ȘCOALA PROFESIONALĂ UCECOM ARAD

Str. Emil Girleanu nr. 1

Incadrează prin concurs — contabil șef — incadrarea se face conform logilor în vigoare. — un instalator. Relații suplimentare se pot obține la telefon 15165. (869)

INSPECTORATUL SILVIC JUDEȚEAN ARAD

Angajează: — șofer, — mecanic auto. Informații suplimentare la telefonul 11361. (866)

COOPERATIVA DE CONSUM FELNAC

Incadrează brutar pentru brutăria Felnac. Angajarea se face conform legii. (867)

TEATRUL DE STAT ARAD — organizează în data de 4 iunie 1990 — concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- planificator principal — cu probleme de personal — salarizare,
- secretar dactilograf.

Condiții de incadrare: Legea 57/1974 și Legea 12/1971; Informații suplimentare la sediul Teatrului și la telefon 17350 sau 15801. (865)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD.

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

Angajează de urgență următoarele categorii de personal: — telefoniste calificate pentru centrala telefonică a CPL Arad, — timplari și muncitori necalificați. Incadrarea se va face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (856)

I.P.L. PĪNCOTA

Sr. Gării nr. 2329

Incadrează urgent: — 4 manevranți pentru C.F.U., — 4 fochiști ISCIR pentru cazane stabile cu încălzire centrală. Informații suplimentare la biroul S.P.I. al întreprinderii, telefon 34805, interior 150. (873)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURĂ ARAD

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- contabil șef;
- economiști;
- inginer, specialitatea tratamente termice, TCM, mecanică agricolă;
- analist-programator (programare mini-calculator). De asemenea angajează: — macaragiști la atelierul turnătorie;
- vopsitor pentru atelierul din Pincota;
- zidar șamotor, categoria 2—4. (837)

INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCİARE ARAD

Incadrează:

- 2 strungari de mașini electrice categ. 3-6,
- 2 strungari categ. 3-6,
- 1 electrician auto,
- 1 timplar,
- 1 lăcătuș categ. 4-6,
- 4 electromecanici T.C. pentru zonele Arad, Șimand, Curtici, Pecica, Ineu,
- 1 paznic de noaptea,
- 1 femeie de serviciu. (851)

INTREPRINDEREA LEGUME FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Angajează frigotehniciști pentru secția băuturi răcoritoare Arad. (863)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA Arad Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefon secretariat 13302, administratia și publicitate 10404. Redactor șef DUMITRU TOMA.

